

保利地产合肥首个60万方大型城市综合体恢弘启动

保利东郡开工典礼 8月2日盛大举行



2013年8月2日,保利地产合肥第五子保利东郡项目开工典礼盛大举行,这也标志着保利地产合肥首个60万方大型城市综合体项目正式恢弘启动!中共瑶海区委、区政府、区人大、区政协主要领导出席开工典礼,保利地产集团股份有限公司副总经理、合肥公司董事长胡在新宣布开工典礼正式开始,开工典礼由合肥保利房地产开发有限公司总经理徐鲁主持。

区政府办、住建局、城管局、规划局、国土局、瑶海房屋办证交易中心、各街道、大兴镇、龙岗开发区等领导,合肥保利房地产开发有限公司副总经理王耿、宋扬、张沪生以及省内

各大媒体等相关单位共百余人参加了本次开工典礼。

8月2日上午10点30分,保利东郡的项目现场处处洋溢着喜庆的气氛,红色彩虹门迎接八方来客,同时也预示着保利地产开发运作保利东郡的信心和实力。

上午10点58分,开工典礼正式拉开帷幕。保利地产合肥公司总经理徐鲁代表公司首先致辞。他表示,瑶海区所在的合肥东城,自新中国成立以来就肩负着合肥市经济增长的重要使命,近年来随着瑶海区高架、地铁等交通枢纽建设不断完善、商圈逐步形成,经济发展和城市建设步入发展快车道,

造就了非常优良的投资环境。瑶海区开放、创新、务实、高效的政务环境是吸引保利地产投资的强大动力。保利东郡将打造集时尚购物、高端餐饮美食、休闲娱乐一站式平台,以顶级产品业态、超前规划理念开启东城商业国际化时代。

随后瑶海区政府主要领导上台并作重要讲话。瑶海区政府领导高度肯定了央企保利地产进驻瑶海的重要略意义,他指出保利地产作为国内一线品牌开发商和大型中央企业,保利的进驻,必将推动瑶海乃至整个东城的和谐人居建设,希望各界人士可以共同努力,为新瑶海的发展,为“大湖名城、创新高地”的大合肥建设贡献应有的力量!

上午11时许,保利地产副总经理、合肥公司董事长胡在新宣布开工典礼正式开始,与此同时,现场礼花齐放、机器轰鸣,预示着保利东郡未来的辉煌。在礼炮齐鸣声中,中共瑶海区委、区政府、区人大、区政协主要领导与保利地产主要领导一起,为项目培土奠基,开工典礼圆满落下帷幕!

大城梦,保利心。2013年是保利地产深

耕安徽市场、全面布局的重要一年。西进政务高新、东驻瑶海、南拓滨湖双盘联动,开启了五盘齐发的战略布局,产品业态也延伸至高端住宅以及集购物、居住、娱乐、休闲于一体的大型城市综合体等多个方面。据了解保利东郡位于郎溪路和新安江路交汇处,毗邻文化艺术中心、全民健身中心、公共卫生中心三大顶级城市配套,距轨道交通2号线广德站咫尺之遥,多路公交车在项目旁首末站停靠。保利东郡占地面积约179亩,规划建设面积约60万方,打造高端商住综合体。6.5万方的国际顶级MALL主力引进国际品牌,打造时尚购物、顶级美食、休闲娱乐一站式平台,以高端产品业态、超前规划理念开启东城商业国际化时代;40万方高端公馆,以名门尺度冠冕万象峰境,尽揽新城璀璨繁华,75-113㎡“N+1”户型均拥有优化空间,性价比超高;保利东郡配套商业步行街,衔接商业中心与三个中心,便捷、繁华、时尚在此荟萃。

保利东郡项目地址:合肥市瑶海区郎溪路与新安江路交汇处

热线电话:65651666



献给明天的精神贵族

保利·拉菲公馆3期 “贵族凯旋” 盛誉热销

97-136m²瞰景美居 新品预约登记中

POLY LAFITE

保利·拉菲公馆

文贵滨湖 名门生活

© 0551 62728888

小小画笔 共绘美好家园

保利地产第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区选拔赛第二场晋级赛打响



8月2日,由保利地产主办的和乐中国·童画中国梦安徽赛区选拔赛第二场晋级赛在保利拉菲公馆如约举行,围绕“梦想家园”这一主题,两场选拔赛最终产生38名选手晋级安徽赛区总决赛。

下午14:20,小画家们个个蓄势待发,等待着在比赛中大展身手。为了保证比赛的公平、公正,主办方保利地产邀请了在安徽书画界领域影响颇深重量级评委嘉宾。三位评委嘉宾分别是:安徽

新安书画艺术研究会执行会长、画家、中国作家协会会员、中国国画家协会会员周哲波;安徽新安书画艺术研究会理事、一级美术师、中国国画家协会会员王华胜;安徽新安书画艺术研究会理事严斌。

下午14:40本场选拔赛正式开始,小画家们个个忙碌起来,纷纷拿起手中的画笔,围绕着“梦想家园”的主题创作,小画家们果然功夫了得,在不经意间已将心中的美好家园描绘出来,小画家

们凭着聪明的小脑袋,绘画出了不少富有创意的作品呢,就连梦想中的月球家园也已跃然纸上。

“评审团将从不同年龄段角度和比例,评选出晋级决赛的选手。”周哲波评委介绍了此次评选的标准,“评审团还将对参赛作品线条、透视、笔墨浓淡和经营位置等、西画专业基础知识方面进行评比;此外,还将重点放在青少年绘画的创造性思维方面进行评比,旨在通过绘画,鼓励青少年放飞梦想的翅膀。”

比赛结束后,小画家们一边等待评委老师评定最终的结果,一边在欢乐的音乐声中参与了互动,经过几轮互动抢答,选手们也得到了丰厚的奖品——合肥大剧院打开艺术之门新编大型木偶剧《葫芦娃》门票。

经过专家评委们认真评定之后,本场比赛共有10位小画家成功晋级,届时,两场晋级赛共产生38位选手,他们将参加和乐中国·童画中国梦安徽赛区的决赛,共同争夺“和乐大使”的宝座。

赵莉/文程兆/图

38位选手晋级角逐“和乐大使”

保利地产第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区选拔赛第二场晋级赛2013年8月3日下午2点30分在保利拉菲公馆来开序幕。本次绘画比赛的主题为“梦想家园”,作画时间90分钟。本场比赛产生10位选手晋级决赛。

比赛开始了,选手们都胸有成竹,信心满满,手中的画笔翩翩起舞。不一会儿,一幅幅美丽的家园就生机勃勃的展现出来。这边仙鹤展翅,牡丹争艳;那边葡萄丰收,繁花似锦。10号选手刘艺庆的山水图把大家带入一个群山巍峨,碧水环绕的世外桃源。紫蓬艺苑小学的孙雨茗,大胆的想象又把大家带进另一个有房有楼有家园,多姿多彩的月球村,嫦娥成为大家的邻居姐姐。小画家们人物描绘精细,线条流畅,用笔、用墨、用色都很老练。

比赛结束了,当主持人宣布晋级选手已诞生,猜当中有你的画吗?大家紧张的盯着评委手中的画卷,等待结果的公布。拥有丰富经验的书画领域专家周哲波、王华胜和严斌评委老师为选手作品作精彩的点评,并颁发晋级卡。评委老师给选手们很高的评价,孩子们的梦想家园让大家看到家园的美好,看到孩子们内心世界,同时也看到祖国未来的希望。

在欢乐的音乐声中,主持人和选手们进行了互动抢答,选手们也得到了丰厚的奖品——合肥大剧院打开艺术之门新编大型木偶剧《葫芦娃》门票。大家共同期待8月10日决赛中和乐大使的诞生。

合肥市蜀山区颐和佳苑小学四(3)班 市场星报小记者 方祥雷